

李貴小姐官：恩同如！

香港市長早已非常清楚，改制原本港內事務，應先諮詢港人，按香港實際情況，循序漸進這是基本法規定。

為何要先問中央？她不原國防，外交，為何要中央干預？為何港要那，那主？如果基本法有這樣規定，為何諮詢港人？港人更清楚中方外交部94年2月18號聲明，何年後普選，由特區政府自行決定。中方已違反承諾，破壞中英聯合聲明基本法國策，港人治港。還有什麼誠信可言呢？

人大常委既不能預測香港幾年後的實際情況，定取普選時間表，為何又可以否決幾年後香港的普選？明明是原地踏步反對拖慢民主發展，却說成推動加速民主！真是前後矛盾，彌天大謊！還不按民調，教訓港人！令港人非常憤怒，造成分化，對團結和穩定破壞作用。胡德說，立法要得到大部份港人支持才能立法！難道普選可以不按民調而胡作非為？人大常委已多次犯下原則性嚴重錯誤和滔天罪行。例如：不按民調支持

以毛為首的党中央反右、三面紅線、文革……造成件萬萬幸
 人民餓死、被殘殺、深受大災難，人間大浩劫。(紀念鄧公
 百年祭動也，鄧公最後說，中國已耽誤了幾拾年！是誰
 耽誤中國幾拾年？他不是直接批評人大常委不接長朝
 全力支持老毛為首的党中央這反嗎？香港人之所以有
 品格！不但能及時糾正人大常委與普所犯下嚴重的原
 則錯誤，以免再犯下再耽誤香港若干年錯誤，港人
 已吸取慘痛教訓，因為由中共欽定特首幾個陪太子
 讀書的豕豬豕狗，400-800件人選擇首(大陸模式已
 彻底失敗，耽誤香港已3年。港人強烈反對不合乎本
 港的實際情況。尤其今年以來出現“文革式惡毒圍攻及
 恐嚇暴力，與民為敵(如67年暴動)多，扼殺新聞自由多
 厚顏無恥、逼迫下台官員多，破產失業多，燒炭跳樓更多，
 ——死傷人多。印證中共的“爐灶”慘狀，港人爭取88直選
 最正確的。因為直選可以避免了像和SARS的毒害所造
 成香港的災難。而且港人以不屈不撓的精神爭取07.08

普選是人心所向，大勢所趨。是天經地義，理直氣壯，合情合理。事實上，區選的偉大勝利，連保皇黨都被迫支持0.7.08普選，可見港人堅持真理，愛港愛國。香港只有左獨，沒有港獨。連報紙中的霍英東都說港人愛國，0.7.08普選由特區政府決定，可是港人是寧不犯地獄，普選是絕對正確的。因為只有普選，港人才能真正當家作主選政之民。（如果50萬港人上街，如內地護法，港人大代表所言，不能代表沉默多數，那麼400-800件人就更有資格代表600萬港人！未經市民同意，授權，扮作港代表？）只有九月市民選出的立法局議員，才能代表市民心聲。委任議員不能代表市民。

普選，是每個香港市民平等、均等參與而應有的基本權利！並非任何商界或政黨的掙扎，為代表簡直混吝！民主自由如陽光空氣，怎能被剝奪？

不擇民詞，強姦民意就是對本港「施暴」還有數千人！何以失了民心！否決雙普就是否決港人的共同願望。

要溝通，就要普選，也只有普選，才能更好地溝通。

人大常委不採民間，教訓港人！在“雙普”正如強行
 以條之法一操，失其良心！何以本港市民發起聲勢浩
 大，一次比一次震悚世界的“七一壯舉”。因為人大常委不採
 本港的實際情況（基本法），作出了完全錯誤的決定。
 事實證明：中方欽定“撐首”，不適合資本主義制度的香港，
 港人祇不過希望特区政府更有更好管治！無意搞什
 麼分裂、賣國，對抗港獨……既然沒有矛盾、衝突，
 彼此多溝通，港人OK。好景是會共同願望一定成功。

不要忘記，鄧公生前希望造幾個香港。中方有做
 咁嗎？鄧公最後退休，江總做咁嗎？他選擇權力！不
 願退下，是否搞辣化？特權人話？為何大陸貪官污吏
 多如毛？（有權不貪，過期作廢）！空前大腐敗，慢慢
 也失去大陸民心！
 破壞幹部退休

經濟自由化，政治民主化是本世紀

中國大時代潮流！順則昌，逆則亡！不信？請向可以
 証實她是千真萬確。

（署名來函）